WOULD YOU LET

YOUR CHILD
DRINK ALCOHOL

AT A FRIEND S

HOME 2

Chances are good that they may
be doing it already. We surveyed
Monroe County 9th & 11th Graders.
Here are the results:

OVER 25%
said they had at
least one drink in
the last 30 days.

Of them... =
«.OVER 30%
said they obtained
alcohol by having

someone give it
to them.
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YOU are the
guiding influence -
onyour child’s valuesand —
decisions about drinking. —
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